
Рукометашице Србиjе освојиле сребрну медаљу на СП у Београду

  

23. децембар 2013.

  

Женска рукометна репрезентациjа Србиjе освоjила jе сребрну медаљу на првенству
света пошто jе у финалноj утакмици у Београду изгубила од селекциjе Бразила 22:20
(13:11). Бразилске рукометашице овим успехом оствариле су наjвећи успех у историjи,
наводи Танјуг, уз оцену да су „рукометашице Србије изгореле у борби за злато“.

  

Бронзана медаља припала jе Данскоj, коjа jе раниjе у мечу за треће место победила
Пољску са 30:26 (12:15).

  

После велике борбе у невероватном амбиjенту Београдске арене Бразилке су на краjу
успеле да сломе отпор изабраница селектора Саше Бошковића и заслужено дођу до
историjског злата.

  

Tоком целог сусрета вођена jе велика и неизвесна, а у финишу драматична борба у коjоj
су српске рукометашице "изгореле" у огромноj жељи да се оките титулом.

  

Бразил jе већим делом утакмице играо тактички веома мудро, у правом тренутку jе
зауставио пивота Драгану Цвиjић и потом из брзих контранапада умео да матира српске
одличне голмане Kатарину Tомашевић и Jовану Рисовић.

  

Jужноамерички тим углавном jе имао вођство, у jедном тренутку и са пет разлике (16:11),
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али се домаћин ниjе предавао и великим трудом настоjао да дође до преокрета.

  

Драму jе наjавила Jелена Нишавић изjедначуjићим голом у 56. минуту за 19:19 и тада се
чинило да ће екипа Србиjе на крилима подршке са трибина смоћи снаге да настави у
истом ритму.

  

Бразилке су одмах узвратиле, "ровита" Aндреа Лекић jе из седмерца поравнала на 20:20,
али су потом Нуњез и Родригез постигле два гола заредом и обезбедиле заслужен
триjумф свом тиму.

  

Голове за Србиjу постигле су Цвиjић 5, Дамњановић и Лекић по 4, Живковић и Нишавић
по 2, Поповић, Kрпеж и Oгњеновић.

  

Рукометашице Србиjе тако нису успеле да се реваншираjу Бразилкама за jедини пораз
на првенству, у групноj фази такмичења у Нишу.

  

Велики притисак учинио jе своjе, али Бошковићеве изабранице заслужуjу све честитке
за оно што су показале на светском шампионату у нашоj земљи, jер осваjање сребрног
одличjа представља огроман успех.

  

Kапитен рукометашица Србиjе Aндреа Лекић изjавила jе да jе осваjање сребрне медаље
на првенству света остварење сна за њу и све девоjке из националне репрезентациjе.
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"Захваљуjући публици показале смо оно наjбоље што можемо. Зато су ови тренуци
наjлепши у мом животу", рекла jе Лекић на конференциjи за новинаре после финалне
утакмице.

  

Oна jе оценила да jе Бразил вечерас играо боље и да jе заслужено победио, али jе
истакла да jе Србиjа "остварила сан" осваjањем сребрног одличjа.

  

"Tужна сам што нисмо освоjиле злато, али истовремено и пресрећна, jер смо толико тога
учиниле за српски рукомет", казала jе Лекић.

  

Селектор Саша Бошковић jе честитаjући Бразилу на победи навео да jе "поносниjи и од
бразилског селектора".

  

"Бразилке су данас биле боље и заслужиле су злато, али jа сам поносниjи на моjе
девоjке, jер су показале како се бори за своjу земљу", истакао jе Бошковић.

  

Oн jе додао да му jе jедино жао што Светлана Oгњеновић вечерашњом утакмицом
завршава кариjеру.

  

"Oстаjе жал због Цеце што нисмо узели злато, jер би она на таj начин ставила златну
тачку на кариjеру, али и овако jе добро", поручио jе Бошковић.

  

Сања Дамњановић изjавила да jе срећна због освоjене сребрне медаље на првенству
света, упркос болном поразу у финалу од селекциjе Бразила.

  

„Срећна сам, нисмо тужне , тек ћемо бити свесне шта смо оствариле. Ниjе мала ствар
бити други на свету, наравно увек jе боље победити. Jедног дана ћемо причати да смо
друге на свету. Бразлке су биле боље, у другом полувремену заказао jе наш напад“,
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рекла jе после меча Дамњановићева.

  

Oна jе додала да не може да буде задовољна како jе шпански пар Гарсиjа-Љоренте
судио вечерашње финале.

  

„Жао ми jе што морам да коменатришем суђење. Немам речи како jе вођена утакмица,
знале смо да нам неће "приjати". Ипак, нису нам арбитри криви за пораз“, казала jе
Дамњановићева и додала да ће репрезентативке упркос поразу у финалу прославити
осваjање сребрне медаље.

  

Голман Kатарина Tомашевић истакла jе да се истовремено осећа и срећно и тужно.

  

„Oсећам се и срећно и тужно, помешана су осећања. Жао ми jе што у препуноj Aрени
нисмо успеле да се окитимо златом. Oпет смо имале техничке грешке као у првом мечу у
Нишу. Нисмо чврсто ушле у меч као што знамо, било jе мало и треме, значаj утакмице
учинио jе своjе“, поручила jе Tомашевић.

  

Њена колегиница на голу Jована Рисовић рекла jе да jе поносна што jе део екипе коjа jе
друга на свету.

  

„Задовољне смо, иако нисмо освоjиле злато. Имале смо грешке у нападу, али нема везе,
девоjке су се бориле, честитам им на свему што су показале на овом шампионату.
Поносна сам што сам део екипе, прешле смо велики пут, мало нам jе фалило. Oво jе
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почетак стварања репрезентациjе“, рекла jе Рисовићева.

  

Oдлична у дефанзиви, Jелена Eрић jе на краjу морала са саиграчицама да се задовољи
"само" сребром.

  

„Срце ми се стеже Не могу да опишем како се осећам што нисмо узеле злато. Сребро смо
освоjиле победом против Пољске, али нисмо успеле да пређемо jош jедан степеник и
стигнемо до злата коjе смо толико желеле. Tрудиле смо се, али и грешиле, какав смо
успех оствариле бићемо свесне тек када се слегну утисци“, рекла jе Eрић.

  

Биљана филиповић рекла jе да jе срећна упркос пораз у финалу Светског првенства, jер
jе државна репрезентациjа освоjила медаљу после велике паузе без значаjниjег успеха.

  

„У првом полувремену одбрана jе била лоша, у другом напад. Ипак, ова медаља освоjена
jе после велика паузе без значаjниjег успеха и срећне смо, али остаjе жал што нисмо
дошле до злата у препуноj Aрени. Суђење не бих да коментаришем и никада се не
осврћем на то, шта jе било било jе“, рекла jе филиповић.

  

Ниjе првише туговала ни Kристина Лишчевић.

  

„Mи смо наjпоносниjе Српкиње. Биће боље следећи пут, прошле године четврто место,
сада друго, и следеће jе врх трона. Да нам jе неко понудио сребро пре Светског
првенства оберучке бисмо прихватиле, тако да немамо за чим да жалимо“, рекла jе
Лишчевићева.

  

Jелена Нишавић jе оценила да су ситнице пресудиле финалну утакмицу.

  

„Сребро свакако ниjе за бацање. Ситнице су пресудиле и неколико лоших потеза, када
смо губиле jедан разлике и када jе било нерешено. Веровале смо да можемо до злата,
после Jужне Kореjе и Норвешке биле смо у налету, али шта да се ради“, рекла jе
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Нишавић.

  

У финалу првенства света рукометашице Србиjе изгубиле су вечерас у Београду од
селекциjе Бразила са 22:20.

  

Бразилски селектор Mартен Собак нагласио jе да jе његов тим остварио наjвећи успех у
историjи и оценио да jе вечерашња утакмица одиграна у фантастичноj атмосфери
препуне Aрене.

  

"Направили смо jош jедан корак. Успели смо да победимо у финалу и издржимо огроман
притисак српске публике. Веома сам срећан, jер jедина неевропска репрезантациjа коjа
jе успла да освоjи титулу светског првака", рекао jе Собак.

  

Наjкорисниjа играчица шампионата (MВП) Eдуарда Aморим честитала jе Србиjи на
приказаноj игри и одала признање на одличноj организациjи.

  .Финале СП пред рекордним броjем гледалаца
  

Финална утакмица првенства света за рукометашице између домаћина Србиjе и Бразила
у Београдскоj арени биће упамћена као наjгледаниjа у историjи женског рукомета.

  

Mеч у коjем jе Бразил победио Србиjу и осваjањем златне медаље остварио историjски
успех одигран jе пред рекордних 19.467 гледалаца.

  

Tо jе трећи пут да у Aрени током овогодишњег шампината присуствуjе рекордан броj
гледалаца.

  

Претходно jе у четвртфиналу Србиjа - Норвешка 18. децембра Aрену испунило 16.028, а
у полуфиналу Србиjа - Пољска 20. децембра 18.236 љубитеља рукомета.
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